

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Η κα Βυθούλκα υπέρ του προγράμματος προστασίας

Η ομογενής δημοτικός σύμβουλος της Δημαρχίας μτρον Σύνδεϊ και υποψήφια Δήμαρχος, Αντζελα Βυθούλκα υποστηρίζει την εφαρμογή προγράμματος κινητού τηλεφώνου, μέσω του οποίου θα μπορεί κάθε άτομο που βαδίζει μόνο στο κέντρο της πόλης σε νυκτερινές ώρες, να πληροφορείται που υπάρχει κίνηση, ώστε ν' αποφεύγει σημεία δρόμων χωρίς κίνηση όπου συνήθως σημειώνονται επιθέσεις. Η εφαρμογή του προγράμματος προϋποθέτει βεβαίως ανάλογη υπηρεσία που θα λειτουργεί μ' έξοδα της Δημαρχίας. ΣΤΗ ΦΩΤΟ η κα Βυθούλκα βαδίζοντας σε κεντρικό δρόμο του Σίτυ με πολύ κόσμο.

Ο κ. Άνθου Αλμπανίζ και το επιχείρημά του



ΜΑΛΛΟΝ ανόητο, παρά σοφό μου φάνηκε το επιχείρημα του κορυφαίου στελέχους των Εργατικών Άνθου Αλμπανίζ, ο οποίος δήλωσε χτες ότι το "δημοψήφισμα", προκειμένου ν' αποφανθεί ο λαός ΑΝ ΘΕΛΕΙ ή ΔΕΝ ΘΕΛΕΙ να καθιερωθεί δια νόμου είναι περιττό... ΔΙΟΤΙ η ΣΧΕΣΗ μεταξύ δεν μπορεί ν' αποτελέσει θέμα δημοψηφίσματος. ΣΧΕΣΗ λοιπόν, όπως η γκομενική, φιλική, ή και σκέτη σεξουαλική, είναι ο Ο ΓΑΜΟΣ κ. Αλμπανίζ; Δημαδρή ανθρώπινες σχέσεις έχουμε οικογένειας, κοινής περιουσίας, προπάντων ΠΑΙΔΙΩΝ κοινωνικής αξιολόγησης, μέχρι και... πεθερικών. ΤΟ ΕΡΓΑΤΙΚΟ ΚΟΜΜΑ αποφάσισε να μπλοκάρει ισχυριζόμενο προεκλογική του απόφαση. Ξεχνά όμως ότι αυτό το Δημοψήφισμα υπήρξε και προεκλογική ΥΠΟ-ΣΧΕΣΗ του κόμματος που έχει αναλάβει την εξουσία;

Αύριο η διάλεξη του κ. Εμμ. Κόμηνου που πρέπει να παρακολουθήσουν πολλά από τα παιδιά μας

ΑΥΡΙΟ Τετάρτη, και ώρα 6μ.μ., στην ίθουσα Madsen Building Board room, του University of Sydney, θ' ακουστεί γι' άλλη μια φορά από τον κ. Μανώλη Κόμηνου η παραστατική εξιστόρηση των συγκλονιστικών λεπτομεριών της κλοπής των Μαρμάρων του Παρθενώνα. Καθώς και των λεπτομεριών της συνεχώς αυξανόμενης προσπάθειας που καταβάλλεται διεθνώς για την επιστροφή τους. Την παρακολούθησή της συναρπαστικής αυτής ομιλίας συνιστούμε ΣΞΟΛΟΥΣ και προτρέπουμε όσους έχουν ενήλικα παιδιά να τα στείλουν να την ακούσουν. Για να μάθουν όσα δεν γνωρίζουν για το αρχαίο ελληνικό κάλλος και να νοιώσουν μεγαλύτερη περηφάνεια για την ελληνική τους καταγωγή.

ΤΗΝ ΔΙΑΛΕΞΗ με προβολή εικόνων κλπ, διοργανώνει η Ένωση Ελλήνων Φοιτητών του Πανεπιστημίου Σύνδεϊ (SUGS) και η είσοδος είναι ελεύθερη για όλους. Θα προσφερ-



Το κόλπο που ουδείς έχει σκεφτεί

ΣΚΕΠΤΟΜΟΥΝ να τ' αφήσω τελεταίο για... χειροκρότημα, αλλά θα το αναφέρω από την αρχή ώστε... μη λάχει και το ξεχάσω: Πολλά και διάφορα λέγονται και γράφονται για την απόφαση της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ να περιορίσει και, ενδεχομένως, να ελέγξει την λειτουργία τεσσάρων μόνο τηλεοπτικών σταθμών με μια αμφιβόλου εντιμότητας για την εντιμότητα της οποίας ουκ ολίγα έχουν διατυπωθεί εκτός από ένα. Που ουδείς το έχει σκεφθεί. Παρά μόνον -ίσως- ο κ. Τσίπρας!

ΠΟΙΟ; Να έχει βάλει κι έναν και δυό, ανάμεσα στους διεκδικείς οι οποίοι θα προσφέρουν ΤΑ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΑ ΠΟΣΑ για ν' αναλάβουν κανάλι και αφού το αναλάβουν η κυβέρνηση θα κανονίσει να δώσουν τα μισά, ή και πίο λίγα απ' όσα έταξαν -εκτοπίζοντας άλλους διεκδικητές. Εύχομαι να πέφτω έξω. Κι αυτό είναι κάτι που, ως την Παρασκευή, θα μπορούμε να το αξιολογήσουμε"

Η μέθοδος τού να υβρίζεις αντί ν' απαντάς, καλά κρατεί

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ μ' απασχολεί και πάλι αυτή η τακτική των επιθέσεων εναντίον όσων θέτουν ερωτήσεις κι αντί των απαιτούμενων απαντήσεων ακούν άλλα αν' άλλων. ή και ύβρεις. Κάτι που συναντήσει κι αντιμετώπισε αρκετές φορές. Όπως και πολλοί άλλοι βεβαίως. Οι οποίοι ρωτούν κάτι κι αντί να λάβουν απάντηση, λαμβάνουν χλευασμό, ακούν αναφορές σε άλλα, άσχετα, γεγονότα, η δέχονται προσωπικές επιθέσεις.

ΦΥΣΙΚΑ δεν μιλάμε για προσβλητικές ερωτήσεις, όπως "τι κάνεις στην κρεβατοκάμαρα", οπότε μια αντίδραση όπως τις προαναφερθείσες θα είναι δικαιολογημένη, αλλά για ερωτήσεις γύρω από την δημόσια δράση ενός προσώπου, γύρω από δηλώσεις που έκανε, ή σε σχέση με μια κυβερνητική απόφαση.

ΟΠΩΣ αυτή της ελληνικής κυβερνήσεως να περιορίσει τον αριθμό των πανελλαδικής εμβέλειας τηλεοπτικών σταθμών (πολλούς από τους οποίους παρακολουθούμε κι εμείς εδώ, με διάφορους τρόπους) σε τέσσερις (4) μόνο, γεγονός που (δικαιολογημένα κατά τη γνώμη μου) ξεσήκωσε θύελλα διαμαρτυριών.

ΠΕΡΑ από την ουσία του θέματος που ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ο έλεγχος του κυβερνητικού ελέγχου, δηλαδή ο περιορι-

σμός, ή ακόμη και εξάλειψη, ελέγχου και κριτικής των κυβερνητικών αποφάσεων, παραλείψεων κλπ, υπάρχουν και πολλές ΠΑΡΑΝΟΜΙΕΣ στην διαδικασία της Δημοπρασίας που διαξάγεται από σήμερα, προκειμένου να ΕΠΙΛΕΓΟΥΝ οι τέσσερις καλύτεροι κι ικανότεροι (ας τους πούμε έτσι) για ν' αναλάβουν καναλάρχες των ισάριθμων εκλεκτών καναλιών. Παρ' όλον ότι τον τίτλο του Αρχικαναλάρχη έχει ήδη κερδίσει ο Υπουργός Επικρατείας Νίκος Παπάς - με το καλό και... Πάπας!

ΘΕΤΕΙ λοιπόν η αντιπολίτευση (Ν.Δ. Πασόκ, Ποτάμι κλπ) ερωτήσεις γύρω από τα παράξενα της διαδικασίας του AUCTION (δημοπρασίας) των τεσσάρων καναλιών, δημοπρασία η οποία μπορεί να διαρκέσει και τρία συνεχή 24ωρα κρατώντας ΑΥΠΝΟΥΣ (;) τους ενδιαφερόμενους και που κάθε άλλο παρά αδιάβλητη φαντάζει, αλλά απάντηση ουδεμία. Απάντηση γιοκ επίσης, στους δικαιολογημένους ισχυρισμούς ότι το κόστος μετάδοσης θα πενταπλασιαστεί, ότι δεν έχουν καθοριστεί οι εισφορές εργαζομένων και εργοδοτών για τα ταμεία των εργαζομένων στα Μέσα Ενημέρω-



σης και ότι το διαφημιστικό κόστος γίνεται 10% ακριβότερο.

ΚΟΝΤΑ Σ' ΑΥΤΑ πρέπει να προστεθεί και η αντίδραση του κυβερνητικού εταίρου και Υπουργού Πάνου Καμμένου που θεωρεί ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ την διεκδίκηση καναλιού, από έναν φιλοσυριζαίο εργολάβο (κυβερνητικών έργων) αντίδραση που αντιμετώπιστηκε με ΣΙΓΗΝ ΙΧΘΥΟΣ από την υπόλοιπη κυβέρνηση και τον ίδιο τον κ. Τσίπρα. Ο οποίος αντιθέτως υπήρξε λαλίστατος στην συνέντευξη που παραχώρησε σε κυριακάτικη εφημερίδα (Real News) με επιθέσεις εναντίον της Νέας Δημοκρατίας - αλλά για την ταμπακέρα τσιμουδιά.

ΣΕ ΟΛΑ τα ερωτήματα που προκύπτουν και μερικά από τα οποία προαναφέραμε οι απαντήσεις του Έλληνα Πρωθυπουργού είναι συνοπτικά οι εξής: "Πρόκειται για διασκεδαστικό ντελίριο της αντιπολίτευσης, που υποστηρίζει την παλιά διαπλοκή και το παρακράτος της διαπλοκής...".

Ε, ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΝ; Και σωστά να είναι αυτά που λέτε κ. Πρωθυπουργέ, στα ερωτήματα που τίθενται ποιός θ' απαντήσει; Μήπως η Ζωή, η Κωνσταντοπούλου, που όταν ήταν δίπλα σας και σ' όσους δεν γνώριζαν, την μέθοδο του να υβρίζεις ΑΝΤΙ ΝΑ ΑΠΑΝΤΑΣ;